Otazka 8.3 VADNE PREHRAVACE

Spolecnost Tronics také vyrabi videopiehravace a audio prehravace. Na konci vyrobni smény jsou testovany

i pfehravace spolecnosti Tronics a ty, které jsou vadné, jsou stazeny a poslany k opravé.

Tabulky porovnavaiji primérné pocty obou typu prehravacli vyrobenych za jednu vyrobni sménu a primeérné
procento vadnych vyrobkd za jednu vyrobni sménu v obou spole¢nostech.

Spolec¢nost Pramérny pocet videopiehravacii | Primérné procento vadnych
vyrobenych za jednu sménu vyrobkii za jednu sménu

Electrix 2000 5%

Tronics 7 000 4%

Spolec¢nost Primeérny pocet audio prehravaci | Primérné procento vadnych
vyrobenych za jednu sménu vyrobki za jednu sménu

Electrix 6 000 3%

Tronics 1000 2%

Kterd z téchto dvou spole¢nosti (Electrix nebo Tronics) mé celkové nizsi procento vadnych prehrdvacd? Pouzij udaje
z tabulek a napis postup vypoctu.
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Popis: Interpretovat statistické udaje zahrnujici neurcitost
Tematicky okruh: Neurcitost a data

Kontext: Pracovni

Postup: Formulovani situaci matematicky

Uspésnost (%) Celkem
Ceska republika (2012) 17,74
Praimér zemi OECD (2012) 17,36
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Uplna odpovéd

Kéd 1:  Spolec¢nost Electrix a odpovidajici matematické zdGvodnéni této odpovédi.
o Spole¢nost Electrix, protoze 5 % ze 2 000 je 100 a 3 % ze 6 000 je 180, v priméru je tedy ve spolec¢nosti
Electrix za sménu odeslano na opravu 280 prehravacll. 280 z 8 000 znamena primérnou poruchovost
3,5 %. Obdobnym vypoctem u spole¢nosti Tronics dojdeme k vysledku 3,75 %. [Odpovéd muzZe byt uzndna
jako uplnd pouze v pripadé, Ze je uveden vypocet procent.]

Nevyhovujici odpovéd'

Kéd 0:  Jiné odpovédi

Kéd 9:  Nezodpovézeno

Odpovédi ¢eskych zaku
Koéd odpovédi 0 1 9
Cetnost (%) 2012 62,07 17,74 20,19

Slozend slovni tloha na procentovy pocet.V prvnim kroku musi zaci urcit pocet kust vadnych audio a videoprehravact
u kazdé spolecnosti (vypocet procentové casti) a nasledné vypocitat kolik procent ze vsech pristroji vyrobenych
u dané spolec¢nosti tvofi vadné pristroje (vypocet poctu procent). Kazda z dil¢ich uloh vyzaduje spravné urcit zaklad
a pocet procent, resp. procentovou ¢ast. Uloha se ukazala jako velmi obtizna.
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